

关于危险货物运输的建议书
规章范本
(第二十三修订版)

更正

注：对《关于危险货物运输的建议书》第二十三修订版的更正也载于联合国欧洲经济委员会的网站，网址如下：

<https://unece.org/transport/dangerous-goods/un-model-regulations-rev-23>

第一卷

1. 关于危险货物运输的建议书，图 1，第 8 节
中文无改动
2. 关于危险货物运输的建议书，图 1，第 9 节
中文无改动
3. 第 2.2 章，2.2.1.1，最后一行
中文无改动
4. 第 2.5 章，2.5.3.2.4，表，“过氧化甲基乙基酮”的第一个条目，“包装方法”列
将“OP8”改为“OP7”
5. 第 3.3 章，特殊规定 328
中文无改动



6. 第 3.3 章, 特殊规定 389, 第二段, 第一句
中文无改动
7. 第 3.3 章, 特殊规定 389, 第二段, 第二句
中文无改动
8. 第 3.3 章, 特殊规定 389, 第二段, 末尾
中文无改动
9. 第 3.3 章, 特殊规定 404
中文无改动

第二卷

10. 第 4.1 章, 4.1.4.1, 包装指南 P200, 表 1
中文无改动
11. 第 4.1 章, 4.1.4.1, 包装指南 P908
中文无改动
12. 第 4.1 章, 4.1.4.3, 包装指南 LP903, 标题下第二行, 第一段
删除“对单个的电池组以及”
13. 第 6.2 章, 6.2.2.4, 标题行, 最后一列
将“制造适用时间”改为“适用时间”
14. 第 6.2 章, 6.2.2.11, 注
中文无改动
15. 第 6.4 章, 6.4.24.1 (a) (一)
中文无改动
16. 第 6.4 章, 6.4.24.1 (b) (一)
中文无改动
17. 第 6.4 章, 6.4.24.5
中文无改动
18. 第 6.9 章, 6.9.2.2.3.11
中文无改动

19. 第 7.1 章, 7.1.5.3.5, 表, “单一包装和中型散装容器” 条目, 第二列
将 “ $> 20\text{ }^{\circ}\text{C} \leq 35\text{ }^{\circ}\text{C}$ ” 改为 “ $> 20\text{ }^{\circ}\text{C}$ 且 $\leq 35\text{ }^{\circ}\text{C}$ ”
-